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A National Broadcasting 

Company news poll, begun on 
July 31 and completed over 
the weekend, showed that 62 
per cent of those questioned 
favored impeaching President 
Nixon, with 50 per cent favor-
ing his removal from office if 
impeached. 

Thirty-one per cent opposed 
impeachment, with 7 per cent 
undecided, while 37 per cent 
were against removal from of-
fice after impeachment, with 
13 per cent not sure. 

Fifty-five per cent of those 
interviewed said Mr. Nixon 
should resign if impeached, 
with 38 per cent opposed and 
7 per cent uncertain. 

At least two-thirds of those 
polled agreed with all three 
articles of impeachment — 68 
per cent each in favor of the 
articles covering obstruction of 
justice and abuse of powers, 
and 66 per cent agreeing with 
the third article covering de-
fiance of subpoenas. 

The poll, conducted by tle-
phone nation-wide was based 
on a scientifically selected sam-
ple of 1,555 persons. 


